



Γράφειο
ΝΙΝΕΝΗΣ ΑΝΤΥΠΙΑΣ

ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΕ ΔΗΜΑΡΧΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Η άγωση της Κηφισιάς

Το κάστρο της Κηφισιάς αλώθηκε από τη Νέα Δημοκρατία, ακριβώς όπως είχε σχεδιαστεί από το κυβερνών κόμμα, μετά από επιθυμία του Μαβίμου. Ο πρωθυπουργός κηρύχθηκε Μητσοτάκης στην πρωτοπαγίδα του επίσημής του στην Ανοσοκομική Έκθεση είχε εκφράσει, σε στενό του κύκλω, την έκρηξη και ταυτόχρονα τη δυσφορία του, διότι ο Δήμος Κηφισιάς, με ποσοστό άνω και του 70% στις βουλευτικές εκλογές της 21ης Μαΐου και της 25ης Ιουνίου (υπέρ της ΝΔ), είχε την τελευταία 9ετία ανεξάρτητο δήμαρχο.

Το επιτελείο του Βορείου Τομέα του κόμματος, φάνηκε να βολιδοσκοπούσε τον κ. Γιώργο Βασιλάκο και όταν εκείνος δήλωσε ότι θα κατέβει, για τρίτη φορά, ως ανεξάρτητος, έδωσε το χρίσμα στον «Υε-αρά» κ. Βασίλη Ξυπολιά, ο οποίος είχε διατελέσει παλαιότερα δημοτικός σύμβουλος στην Κηφισιά και υποψήφιος (αποτυχών) στις Βουλευτικές εκλογές του 2019.

Η άγωση της Κηφισιάς άρχισε με φθορά και αποδυνάμωση της παράταξης του κ. Γ. Βασιλάκου και μεταπήδηση στελεχών του στην αντίπαλη παράταξη του κ. Β. Ξυπολιά. Χαρακτηριστικότερη είναι η περίπτωση της προσέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κυρίας Λίνας Παπαδημητρίου.

Παράλληλα, ο κομματικός μηχανισμός της ΝΔ έδωσε την ευκαιρία στον κ. Ξυπολιά να μετρήσει, μέσω γκάθου, τις δυνάμεις και τις αδυναμίες του. Τα αποτελέσματα παρέμειναν μυστικά. Όμως,

από διαγραφές απεκατέστη ότι εάν οι ποηίτες ψήφισουν αυστηρά κομματικά είναι δυνατή και εύκολη η νίκη του νέου υποψηφίου. Στις αδυναμίες του επισημάνθηκε η έλλειψη αναγνωρισιμότητας, ως βασικό μειονέκτημα.

Αποφασίστηκε νέο γκάθου-δημοψήφισμα όπου οι κάτοικοι Κηφισιάς - Νέας Ερυθραίας - Εκδήλης βρήκαν στους υποψηφίους τους ένα εργατηματολόγιο με τα προβλήματα της περιοχής τους. Ήταν μια πετυχημένη κίνηση, η οποία είχε καλή ανταπόδοση για την παράταξη Ξυπολιά. Όπως και η συγκρότηση ομάδας «10 σοφών», ως συμβούλων του.

Ο ίδιος ο Β. Ξυπολιάς όργωσε στην κυριολεξία όλο τον Δήμο, καφετέριες, ηλιεταίες, σούπερ μάρκετ. Ενώ τον συνάντησα τυχαία στο φαρμακείο του Β. Κατωπόδη στο τέρας της Νέας Ερυθραίας, την τελευταία ημέρα [Παρασκευή 6 Οκτ.].

Ανήμερα των εκλογών δεν υπήρχε ούτε ένα εκλογικό τμήμα χωρίς, τουλάχιστον, δύο «σιωπηρούς κρύατες» της παράταξης του με αυτοκόλλητα «ΝΔΙ, στον Δήμο μας». Οι ψηφοφόροι της ΝΔ προσήλθαν στις κήλεις, ως πειθαρχημένο σώμα - ούτε του ΚΚΕ να ήταν...

Στο εκλογικό μου τμήμα συνάντησα στην είσοδο, με άσπρο-μπίλε καπέλακι, τον επικεφαλής της Μασωνικής Στοάς των Βορείων Προαστίων. Τώρα πια δεν είχα καμία αμφιβολία. Η Κηφισιά είχε αλώθει.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ

Πληροφορίες: Αντωνίου Μαρία
Τηλέφωνο: 213 208 5552
email: supplies@dafni-ymittos.gov.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμαρχος Αναστάσιος Μηνιάκος προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό κάτω των ορίων με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής, για την προμήθεια με γενικό τίτλο: Προμήθειες για αδέσποτα ζώα, με εφαρμοζόμενες προσφορές για την ανάδειξη ανάδοχου εκτέλεσης της ως άνω προμήθειας, ποσό υπολογισμού 104.219,83 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., (84.048,25 € + Φ.Π.Α. 24% : 20.171,58 €) για τις ανάγκες του Δήμου Δάφνης - Υμηττού και σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης και της υπ' αριθμό 14/2023 μελέτης.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (www.promitheus.gov.gr) σε δύο στάδια (1. Δικαιολογητικά / Τεχνική Προσφορά, 2. Οικονομική Προσφορά). Η καταληκτική ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών είναι η 03η Νοεμβρίου 2023 και ώρα 14:00.

Δικαιώματα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα η ενώσεις αυτών εγκατεστημένα σε: α) κράτος - μέλος της Ένωσης, β) κράτος - μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), καθώς και γ) τρίτες χώρες που έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασίας ανάθεσης Δημοσίων Συμβάσεων. Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό θα πρέπει να πληρούν όλα τα κριτήρια επιλογής της Διακήρυξης και τις Τεχνικές Προδιαγραφές της μελέτης.

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι υποψήφιοι (καλού να προσφέρουν τα προς προμήθεια είδη και υπηρεσίες, οι οποίοι θα είναι ενεργητικοί στο οικείο επιμελητήριο ή επαγγελματική οργάνωση, δηλαδή Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα, Συνεταιρισμοί, Ενώσεις Προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά και Κοινωνικές Προμηθευτών. Οι υποψήφιοι ανδέχοι να υποβάλλουν προσφορά στην ελληνική γλώσσα.

Η έγχυση για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό 2% επί της συνολικής ή ανά τμήμα δαπάνης (χωρίς Φ.Π.Α.) του ενδεικτικού προϋπολογισμού της μελέτης για την οποία θα υποβληθεί προσφορά. Η εκπλήξη της διακήρυξης θα δημοσιευτεί στο Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ., στο πρόγραμμα Διαύγεια και στον έντυπο Τύπο (εβδομαδιαία και ημερήσια). Τα πληρη τεύχη της διακήρυξης και της μελέτης του διαγωνισμού θα αναρτηθούν στο Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ., στο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ., και στην ιστοσελίδα του Δήμου (http://www.dafni-ymittos.gov.gr).

ΑΔΑ: 93ΑΦ09Φ-2ΧΝ
Δάφνη 11/10/2023
Αρ. Πρωτ.: 13896

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ